NEW WORLD TIMES

日本右翼主张入"奥库斯"暴露执念

日本右翼媒体《产经新闻》12 派的惯用手段。 日报道称,美英澳三国曾分别在非 公开场合询问日本是否有加入"奥 库斯"(AUKUS)的意愿。虽然日本 官房长官13日出面否认了这一消 息,但不少分析人士认为"无风不 起浪"。

其实,日本政府内部一直有人 主张参加奥库斯。他们认为日本 应与盎格鲁—撒克逊国家合作遏 制中国,日本应在中美战略博弈中 站队西方,并借机增强日本军事力 量。甚至有人主张日本放弃专守 防卫政策,研究推进对敌军事基地 攻击能力,安倍晋三甚至提出日本 与美国共享核武器。一边就此向 政府施压,一边通过向媒体"透露 消息"试探民意,这是日本右翼鹰

如果日本参加美日印澳"四方 机制"还算是美国谋求"印太战略" 政治框架的一部分,那么美英澳 "奥库斯"同盟能否吸收日本,则是 一个更加复杂的问题,并非某些日 本右翼设想的那么简单。

除了澳大利亚,英美两国由于 地理位置限制,决定了它们的地缘 战略是以离岸平衡来控制欧亚大 陆崛起国家。近200年来的英国外 交政策表现出来的特点,就是利用 欧亚大陆崛起国家的邻国来遏制 那个崛起国家,它曾利用普鲁士、 奥地利和俄国遏制法国崛起,又两 次利用法国、俄国遏制德国崛起。 冷战期间美国利用北约遏制苏联, 冷战终结后又策划北约东扩遏制

与当年英国一样,美国也尽 量避免直接卷入欧亚大陆的军事 冲突。美国在两次世界大战都是 战争接近尾声之际出来收拾残 局,收割支配地位。这次俄乌战 争,美国也是采取类似战略,鼓 动北约其他成员与俄对抗,它自 己很可能是想在对手精疲力竭之 时再出来收获"成果"。有学者 分析美国地缘战略的底色,指出 美英澳盎格鲁-撒克逊国家与欧 亚大陆隔海相望,受到投送军力 的限制,必然寻求遥控受到威胁 的崛起国家邻国完成遏制任务。 基于这种逻辑,美国也必须试图 利用受到中国"威胁"的国家遏 制中国崛起。但美国同样不想自

相关国家、印度等,都被它视为遏 战略"就是要在这一地区挑拨和运 国的战略构想和实践惯性,它在一 旦发生冲突时不会一开始就履行 对所谓盟国或伙伴的安全承诺,而 是利用这些国家消耗中国实力,至 于这些国家的利益乃至生存,都不 是美国会考虑的事。美国对在亚 太地区由它策动和挑起的任何军 事冲突,都会采取制裁、武器输出、 舆论战、信息战等手段支持盟国, 但不到最后阶段,美国决不会直接 投入军力介入。

日本右翼势力并非不熟知美 对美国来说,日本、南海沿岸 国这一战略手段,但它们有个摆 脱战后体制、也就是最终摆脱美 制中国的潜在力量,美国的"印太 国束缚而成为"普通国家"的执 念。美国在亚太的地缘战略也被 作出中国与邻国之间的冲突,利用 日本右翼视为可以利用的机会, 邻国遏制中国崛起。所以,按照美 而如果美国能"放虎归山",日本 就可重新"武装"。但不管日本 参加何种遏制中国的安全机制, 一旦把自己玩进美国设计的战 局,日本是不能指望美国真正出 手相助的,日本只能充当为美国 打代理人战争的角色。如果日本 在任何旨在威胁中国的军事行动 中助纣为虐,结果也只能是引火 烧身,成为美国战略的牺牲品。机 关算尽到最后,误的将是自己的卿 卿性命。

效果像"喝20杯咖啡"!

英国防部购买"聪明药",让士兵连续40小时清醒

道,英国国防部曾购买一种被称 莫达非尼或类似药物。尽管莫达 员依然可以在模拟器中执行复 为"聪明药"的药物,这种药物可 以让士兵在战斗中连续40小时 保持清醒。

报道称,英国国防部承认在 2013年至2021年期间购买了超 过12500片莫达非尼(modafinil), 根据英国国家健康与临床卓越研 究所(NICE)公布的药品价格,估 计总花费高达80万英镑。

睡症患者在白天入睡的兴奋剂, 据一位医生说,它的作用相当于 "喝20杯咖啡"。报道称,长期服 用这种药物会导致心律失常、高 血压和免疫系统衰退。

这种有争议的药物在过去20 年里越来越多被滥用,许多学生 和商业人士试图非法获取莫达非 尼来提高学习或工作效率。

达非尼的非处方销售,病人只有 战场上犯错误感兴趣,早在 在被诊断患有嗜睡症和其他慢性 1995年,就有一项记录在案的 睡眠障碍的情况下,才可获得莫 达非尼的医疗处方。

非尼被列为处方药,但对于一些 瘾君子来说,他们仍然可以在网 上购买到。

在为《纽约杂志》撰写的一篇 报道中,华尔街分析师兼交易员 彼得博登(Peter Borden)生动地描 述了他服用莫达非尼之后的"怪 异感觉"。

他说:"我感受到血液真的在 莫达非尼是一种用来阻止嗜 向视神经流动。我的眼睛开始充 血,注意力集中到面前。我的感 觉转移到了视觉上,听觉下降了, 甚至都听不到声音。就好像是在 一个刚刚下过雪的冬日里四处走 动。很容易保持视觉专注。"

> "我不再需要休息那么多次, 我也不再感到沮丧,处理事情能 减少犯错。"博登说道。

长期以来,美国军方一直对 2016年,英国政府禁止了莫 使用药物来防止困倦的士兵在 实验,让美军直升机飞行员使 用一种治疗多动症的药物-然而,据学生新闻网站The 右旋糖胺。这项研究结果发表 Tab 在2019年进行的一项调查显 在《航空、空间和环境医学》杂 用兴奋剂来克服睡意,就剥夺了 示,英国大学校园里充斥着莫达 志上。研究发现,服用这种药 这些作用。"

据英国《每日邮报》11日报 非尼,29%的学生承认曾尝试过 物后,即使34小时不睡觉,飞行 杂的操作,"没有造成不良的行 为或生理影响"。

> 美国机构 2012 年发表的-项研究,让黑鹰直升机的操作员 服用莫达非尼后40小时不睡觉, 并进行一系列飞行操作和其他评 估。结果显示,这种药物能让飞 行员在整个评估过程中更好地 "保持警觉"和"认知功能"

> 加拿大西渥太华睡眠中心的 医学主任朱迪斯·里奇(Judith Leech)说:"在我看来,这是对医学 的误用之一。"

在接受《渥太华公民报》采访 时,这位医生谈到了莫达非尼在 军队中的使用情况,她说:"20杯 咖啡可能也能得到同样的效果, 但你不会喜欢它。不应该在军人 或其他健康的人身上使用那些本 来用在有睡眠障碍的人身上的药 物。因为出于不好的原因来使用 药物是不对的。我们人体犯困是 有原因的。睡眠有助于大脑储存 记忆,从工作中恢复过来,还有助 于身体建立免疫系统。如果你使



借机俄乌冲突,英国仓库正被翻修, 可重新储存美国核弹



国军费预算文件揭露,位于英国的 军事仓库正在进行翻修,以便其可 在闲置了14年之后再次用于储存 美国的核武器。

在拜登政府提出的2023年国 防预算申请中,英国与比利时、德 国、意大利、荷兰和土耳其一起,被 列入正在"特种武器"储存场所上 进行基础设施投资的国家名单。

美国科学家联合会(FAS)的 核信息项目主任汉斯·克里斯滕森 首先发现了这个预算项目,他认为 被翻修的英国仓库位于伦敦东北 100公里处驻扎着美军的拉肯希 斯空军基地。

《卫报》指出,2008年,美国从 拉肯希斯基地撤走了其B61核弹, 标志着在英国维持了半个多世纪 的美国核弹储备宣告结束。在撤 走时,人们普遍认为重力炸弹在军 事上已经陈旧过时,核武器国家进 一步裁军的希望更高。

然而,在俄乌冲突爆发,以及 美俄都推行大规模核武器现代化 计划的背景下,这种"乐观情绪"已 被打破。作为美国计划的一部分, B61已经被延寿,并加装新的引导 系统,以此被改进为B61-12型,这 种核弹预计在今年5月全面投产。

肯希斯皇家空军基地有33处地下 弹即将到来,她说:"核武器并不能 仓库, 存放着110枚B61核弹。美 让我们安全——它们会让我们成 国核弹被取走后,这些仓库就被封 为目标。'

据英国《卫报》12日报道,美存了。克里斯滕森说,他相信相关 仓库正在升级,如果有需要,新型 B61-12核弹可以储存在那里。

《卫报》指出,当涉及自身的 核威慑力量时,英国已经热衷于 扮演更加自信的角色。英国去 年宣布将把其三叉戟核弹头的 储备增加40%,达到260枚,这是 自冷战结束以来的首次增加。 英国白厅消息人士称,在与中俄 进行大国竞争的新时期,英国 "更清楚地认识到"自己作为一 个核武器国家的角色。

英国国防部没有对美国预算 中提到的仓库升级发表评论。一 名英国官员表示:"我们不会提供 任何与核武器储存有关的信息。" 然而就在四个月前,美国新一代可 携带核弹头的战斗机 F-35A 抵达 拉肯希斯基地,这是此类战机首次 被部署到欧洲。

美国军备控制协会(Arms Control Association)执行主任达里 尔·金博尔(Daryl Kimball)表示, 英国仓储设施的升级是"一个早期 迹象,表明美国和北约正准备与俄 罗斯展开一场旷日持久、甚至可能 加剧的对峙"。

英国民间组织核裁军运动 (CND)秘书长凯特·哈德森表示, 据 FAS 称, 上世纪 90 年代, 拉 她担心仓库被翻新意味着美国核

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



牧师: 王建国, Andrew Williams 聚会时间: 周日上午 10:00

教会地址: 110 Central Ave, Gaithersburg, MD 20877 **Phone**: 301-987-7009 Web: http://www.remchurch.org

Email: contact@remchurch.org

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福,入也蒙福(申命记 28:6) 主日礼拜时间:上午10时45分,在会堂

禁食祷告:礼拜二上午11时至下午1时,在会堂 研经聚会:主日下午1点半至2点半,在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧:黄仰恩牧师 Rev: Jonah Huang 电话:301-549-1337(H) 301-549-3059(O)